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KLEIDERBÜGEL

UMHÄKELN.
An Material ist
erforderlich: 1/2

Strängchen braune
Kunstseide, 1/2 Strängchen grüne Kunstseide. Zum
Arbeiten können wir wieder unsere Häkelnadel Nr. 3

gebrauchen. Anmaschen : 20 Luftmaschen in brauner
Farbe, in die zweitletzte Luftmasche zurückstechen —
umschlagen, das Garn durchholen — umschlagen —
durch zwei Maschen ziehen — so erhalten wir 19 feste
Maschen — jetzt wird die Arbeit gewendet. — Darauf
1 Luftmasche als Rand — nur in das von uns
wegliegende Maschenglied einstechen und so weiter. Durch
Einstechen dieserart ergibt sich die gerippte Fläche.

Verteilung der Farben-Streifen.
4 braune Reihen — 2 grüne Reihen •— 2 braune Reihen

— 2 grüne Reihen — 2 braune Reihen — 2 grüne
Reihen—2 braune Reihen — 2 grüne Reihen — 2 braune

Reihen — 2 grüne Reihen — 2 braune Reihen
— 4 grüne Reihen — 4 braune Reihen — 8 grüne
Reihen — 6 braune Reihen — 4 grüne Reihen — 8
braune Reihen —4 grüne Reihen —• 11 braune Reihen.
Wir sind in der Mitte des Bügels angelangt — die zweite
Hälfte, ebenso die Streifenverteilung, ist in gegenteiliger
Weise gleich zu arbeiten. — Der gehäkelte Streifen wird
genau in der Mitte über den Kleiderbügel hinuntergestülpt.

Auf der untern Seite und auf den beiden
kleinen Nebenseiten
ist der Häkelstreifen
mit gegenseitigen
Stichen in den Rand
zusammenzunähen.

Häkelmuster.
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